
□学校教育目標□ 

〔布津大好き！ ふるさとを愛し 楽しく学び 感性豊かに たくましく生きる子どもの育成〕 

 

 

 

 

令和 5年度の布津小学校が児童１７６名と職員１８名で、スタートしました。「すべては子ども

たちのために！」というコンセプトのもと、本校職員一丸となって、よりよい教育活動の推進に向

けて学校運営を進めていきます。一人一人の子どもたちが自分のよさ、友達のよさを認め合いなが

ら、自分でできることを一つでも増やしていけるよう、そして、共に過ごす人々とよりよく過ごし

ていけるようにとの願いを込め、「自立と共生」をキーワードに日々の教育活動に努めていきます。 

家庭・地域・学校は、「地域そして未来の宝」である子どもたちを育てていく大切な「パートナ

ー」であると考えています。家庭・地域の皆様と共に力を合わせて、子どもたちがやがて社会の中

で活躍できるための資質・能力を育てていきたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

今年度の学校教育目標を 

〔布津大好き！ ふるさとを愛し 楽しく学び 感性豊かに たくましく生きる子どもの育成〕、

めざす子ども像を 

〔布津大好きな子 やる気いっぱいの子 豊かに表現する子 チャレンジする子〕、 

めざす学校像を〔笑顔いっぱい 楽しさいっぱい 布津笑楽校！〕と設定しました。 

子どもたちがまちがいや失敗を恐れず「やってみよう。」とのびのびと表現し、チャレンジする学

校。「わかった。」「できた。」の笑顔があふれる学校。誰にでも得意なこと苦手意識があることはあ

りますが、ぞれぞれの子どもたちが自分の輝きを放つことができる学校づくりに取り組みます。 

子どもたちも職員も「また明日！」と言いたくなる学校をめざします。 

本校教育活動に対しまして、皆様の温かいご支援とご協力を賜りますようにお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子どもたちの教育に、本校職員一同、「協調・調和」をキーワードに、「教育に携わる者として自

覚と責任をもつとともに、和を大切に、職員全員が協同一致して、笑顔いっぱい 楽しさいっ

ぱい の 布津笑楽校 をめざして 日々頑張っていきます。 

第 1号 令和 5年 4月 2１日 

南島原市立布津小学校 

文責：校長 横田 秀富 

〇校  長 横田 秀富（島原五小から） 

〇教  頭 福本 英樹 

〇１年１組 末吉 あかね 

〇２年１組 飛永 千秋 

〇３年１組 土手野明子（大野木場小から） 

〇４年１組 松岡 正剛 

〇５年１組 山田 正喜（有家小から） 

〇６年１組 荒木 貴昭 

〇なかよし 隈部 奈美（西有家小から） 

〇えがお  野間百合子 

〇   岡本 博文 

〇   小嶺 和徳 

〇養護教諭 本多 康惠 

〇事  務     松﨑 健児 

                     （有家中から） 

〇特別支援教育助手 吉田 公裕 

（飯野小から） 

〇特別支援教育助手 小嶺 貴子 

〇学校支援員    清水 葉月 

〇用務員      海老原由美 

※有家小の中村昭徳教諭がことばの教室 

指導のため、木曜日に来校します。 

※EATのメイ先生が外国語（英語） 

指導のため、木曜日に来校します。 

※ALTのジョセフ先生が外国語（英語） 

指導のため、木曜日に来校します。 

☆令和５年度 布津小学校職員紹介☆ 

家庭・地域に配布したお便りには、記載しています。ご了承ください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

◎４月から学校では、児童・教職員・保護者・来校者のマスク着用を求めていません。 
 お互いに表情を見て、感情の機微を感じ合いながら子ども同士、また、教師と子どものよりよい交流
ができるようにしたいと考えています。今後、暑くなることも予想されます。熱中症対策にも留意し、
屋内はもとより、外遊びや体育科の授業、登下校中はマスクを外すように指導します。（給食配膳時は
着用）皆様のご理解とご協力をお願いいたします。（風邪症状等があれば、臨機応変にご対応ください） 

５月の主な行事予定 ※変更・中止になる場合もあります。 

１日（月） 
 

３日（水） 
４日（木） 
５日（金） 
１２日（金） 

あいさつ運動（布津町） 
家庭訪問期間（～１０日） 
憲法記念日 
みどりの日 
こどもの日 
避難訓練（火災） 

１６日（火） 
１８日（木） 

 
２５日（木） 
２６日（金） 

 

体力テスト（４・５・６年） 
５年宿泊学習 
（～１９日まで 千々石少年自然の家） 
読み聞かせ(きしゃぽっぽの会) 
プール清掃（４・５・６年） 
 

〇スクールカウンセラーの来校は、火曜日です。月に２～３回来校予定です。 

布津笑楽校日記 

４／１１  令和５年度  入学式 
春の温かい光を浴び、誇らしげに咲き誇

る花々と在校生・本校職員、地域の方々の

歓迎と祝福を受け、２７名のかわいい１年

生の入学式を無事に挙行することができま

した。お子様の入学を迎えられました保護

者の皆様、誠におめでとうございます。 

新入生児童には、小学校生活を楽しく過

ごすために「三つのすてきな魔法の言葉

（おはようございます）（ありがとう）（ごめ

んなさい）」をたくさん使うように話をしまし

た。また、６年生代表児童から歓迎の言葉、

在校生全員の歓迎の歌を贈りました。 

「地域の宝」である子どもたちのよりよい

成長を願い、指導・支援していきます。 

４／１４ １年生を迎える会・歓迎遠足 
 １年生の入学を祝い、迎える会を体育館に

て実施しました。2～6 年生がそれぞれ役割

を分担し、歓迎の心が込もったあったかい迎

える会でした。１年生もしっかりと自己紹介し

ていました。歌にゲーム、プレゼントがあり、楽

しい時間をみんなで過ごすことができまし

た。笑顔いっぱい、楽しさいっぱいの会になり

ました。会の後、苦渋の決断ではありました

が、２～５年生は、先に遠足に出発しました。

しかし、予報に反して雨が降り止まず、湯楽

里さんから学校へと雨の中を引き返すことと

しました。学校到着後、全校一緒に体育館で

お弁当を広げ、お昼ご飯にしました。昼食後

は、２学年ごとに体育館で遊んで過ごしまし

た。忘れられない、思い出に残る遠足になり

ました。子どもたちは雨にも負けずにがんば

りました。雨の中、濡れてしまった子どもたち

もおり、大変ご心配をおかけいたしました。 

４／１２  令和５年度 PTA総会等 
〇新会長のもと、令和５年度ＰＴＡ活動が新

体制となりスタートしました。 

よりよい活動ができるといいですね。  

〇学年対抗ミニバレーボール大会を５月中 

に開催、海の清掃及びすくいは、６月に

実施予定とのことでした。日程等詳細

は、後日案内予定です。 

４／１８ 全国・県学力学習状況調査 
６年生が国語・算数・理科（県）の全国 

学力学習状況調査に挑戦しました。５年生

は、長崎県学力調査に挑戦しました。前学年

までの学力の定着状況と活用する力を確認

するための調査です。それぞれの結果が分

かりしだい、分析を行い、日々の教科指導に

役立てていきます。 

４／１７  １年生給食開始 
１年生の給食が始まりました。初日はカ

レーライス。６年生のやさしいサポートの

もと準備。おいしく食べていました。 

学校行事等の写真のコーナーです。 

家庭・地域に配布したお便りには、記載しています。ご了承ください。 


